

# GATECRASHING ERRATA 1.2



## FEBRUARY 2014

This document only contains the corrections made to rules-related material; a few handfuls of other typos or minor tweaks were made in the Second Printing (Version 1.2) of Gatecrashing.

p. 159, Life Support Pack  
Cost should be [Moderate], not [Medium]

p. 163, Crasher Truck  
Change Cost to [Expensive, Min. 40,000]